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Voilc de hilo 1 
trepe color liso 
Batista pintada

Guillermo J. Bozzo
inoro 628. San Josó <lo Mavo.

Salvador Jlascheroni
trasladado su estudio a la callo San José númo-

No ofrecemos 
ticulos de muy 
cios que llaman

0.55
0.50
0.30

Leonel Aguirro - Homero 
Martínez. Albín 25S&-&

l’or un ano nd 
• sois meses

rnerghi para la limpieza del espíritu. Por li» 
dicho voy a votar en particular el proyecta 
que so h- puesto eu dtacusióa. Es cuanto te­
nía quo decir.

Sr. Presidente. Si nadio hiciere uso do l.i

No voy a entrar al fondo do la cuestión, pir» 
que ya lo h. bocho cu términos muy ilustra­
tivos al doctor Cordero y con esa facilidad 
pie lo carácter xa, pero hasta por razones 
e tdticar, señor Presidente, acepto el proyec­
to, porque me parces que la higiene e»LÍ re­
ñida con la fosldad y también de-de el panto 
do vista moral, porque la pobreza no est i 
reñida con la higiene.

Aquí en la ciudad do San José, donde cu 
muchas partes no cx'Steo algibes y no tienen 
agua conque lavarse las persona-; e» hasta 

ícil en ciertas épocas del alio obtenerla.
II *y qu- defenderse de cualquier manera da

Discusión particular del proyecto du 
concesión do la lotería da caitouee.

¡Enriqueta Bonavlta Salguero 
Da clase do ingreso par» el Liceo Departamental. 
Callo Bolla N. 670

i María Adela Bonarita “AÍ 
I talos de Francés y Francés pañi Maestro» de ¡* 
| raer wrado. Callo Bolla 570. San José dt> Mavo.

0.1,s
0.30
1.00
0.50
0.211
2.00
3.20
2.50
0.20

Do modo qoc el aumento ha sido provisto. 
Se ha admitido, para ol edículo que la canti­
dad de agua servido sea de 150 litros por ha 
hitante y so ha agregado, como en Mercedes, 
27 litros do agua de lluvia por lieciárca y 
por segundo.

La instalación que se ha hecho se lia cal 
colado para -i 500 m. 3 diarios y debe fon 
cionar cun un nivel del Río Sun Jotó inferior 
a 25'50; además los lechos bacterianos per 
coladores estarán protegidos contra las cre­
cientes por un terraplén de suficiente altura 
y su instalación os con arreglo a las prescrip 
oiones higiénicas más modernas del doctor 
Calmctte.

El tanque séptico descubierto, será do 
■1500 m. 3 do capacidad y cstarií dividido en 
cuatro compartimentos, que so sub-dividen a 
su vez con tabiques alternados en ol fondo y 
en la superficie quo obligarán al agua a eje­
cutar uu trayecto muy largo desdo su ontr.id.i, 
después do las cámaras do arena basta su sa­
lida. Esta so efectúa atravesando un filtro de 
escorias, el cual deja pasar ol líquido clarifi 
cado. La evacuación dol fango so hará de 
vez on cuando por una abertura que lo con­
ducirá a i a depósito on tierra, de donde so

IE1 <1 ue a V i 8a 
no pienlo dinero

Ana I. Fernández
stand. Cilla Vi v Solis sjn. San Jo»l.

fantasías pero si ar- 
buena calidad 
la atención:

i>ebiódICoTBISEWaKal

Srtas. Mustio Lacava
do instrucción primaria, tnquigrMl*, tnibnjot 
manuales. Preparación para ingreso en el Lici o 
Dopartnincntal. Clones de piano, r.olfeoy pintura 
ni oleo y a la pluma. So reciben pupilo-,—Calle 
Uruguay N.» 131.

Innertfl sus avises en
Eos Principios

quo con ello obtendrá resultado '

ti Me Misil pan
Crueldades revolucionarlas e Ironías del destino

to r ii favor del príncipe Kropolkin, quo se en- 
ouentrn en Rusia en un estado de profunda 
miseria, desprovisto do alimentos y do ve»li- 

! dos. '
’El Gobierno dolos Soviets-dice el lla­

mamiento— ln negado a este anciano do se 
i tonta y ocho aflús y a su hijo un pasaporto 

para trasladarse a otro país. Si con la mayor 
urgencia no se acude en su auxilio, Kropot- 
kiu perecerá seguramente do hambre y do 

i frió el invierno próximo-.
I Los crímenes más atroces del despotismo

Ana 0, de Scartaclnl
610. Teléf. La Uruguaya. San Jeté c.“ Mavo.

Perca) . _____
Sacos de tusor crema para hombre
Botines de Vichi ng. ” ”
Botas ” ” ”
Cuellos de hilo

“ más angosta 
negras para señora 
de seda “ “
“ color “ “

para vestido

Teodoro, Pureyra Oscar, Pérez Erna D., Prn 
do Rosa, Pérez Celmira l1'. de, Perora de 
Rodríguez. Fermina. Pérez Felicia, Paladino 
Juan, Prado Rosa, Núflez D rmiogo. Noya A., 
Nieves cíe Croker Juana, Nova G inzález Jo 
sé, Noria Luis (2). Noore Héctor, Orgoroso 
Santiago, Ojoda Alejandro, Olivera Juan Jo­
ro, Oúvera Felipa A. (2 cartas), Pérez Angel, 

, Pella Carmen, Peraza Alberto (2 cartas), Po 
I royra Vicente, Perdomo Ménica, Perdomo

(So lev) En diecuaiúo.
Sr. Cortero. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el scAcr 

diputado.
Sr. Cordero. Entrando que ya no se esta­

ba sino en la votación, ««ñor Presidente, da 
eso artículo, porque ya se había considerado 
la moción del señor Alvarvz, que aumentaba 
a 1000 pesos la base para la licitación y ha-

Julio Arnábal
sultorio a la callo Artigas -110 entre Uruguay y 
I-nrraQngn. San José.

l

luán 4 .4 luí Escribano Traitadó•J líilll -’* • -VI)(I su eaerltorio a la calle 
18 do Julio número 588.

Serafín Bonavita
por. Oalle IB do Julio N o 417.

Religiosas
Conferencia de señoras de San i 

Vicente de paúl-El lunes 24 a las 5 p. < 
m. tendrá lugar la reunión de esta conferencia i 
en ol Salón Parroquial. '

Conferencia de Caballeros de ' 
San Vicente de Paul -El domingo 2J ■ 
después dn ln unsa mayor tendrá lugar la reu 
nión do esta conferencia en el Salón 1 arto 

'^Devoción de los siete dominsos 
-i San José—El domingo 30 do Enero a 
fas ocho de la noche empezará esta '*ermosa 
devoción ni Santo Patriarca y continuará to­
dos los domingos n la misma hora.

d.S .. C»8j7.*; ¿e*».

'“Xil-Serueg...........»'y

Cuarenta Horas-Lo. di. 23. -B?
30 do Bono ÍZ..M Hor...

o i Z2 exposición dol Buutijimo que, H 
b .! ,>| día De noche a las o

lado y demás devotos sean a j,

C»?'!1?. J? & “o.,do a. u, Hij.. s.

culo leído. Los ««Aeree por la afirmativa, cu 
pie (Afirmativa).

El 2.° es de orden. Queda aprobado el 
proyecto.

Se va a pasar a cuarto intermedio.

dios bacterianos, son en número do cuatro, do 
4U metros d« largo por 25 de micho.

Y bien, señor Presidente; ruto o» un resu • 
ineu muy incompleto por cierto de loquosig 
nificnn las obras do saneamiento para la po­
blación do Sun José. Es una obro magna que 
do manera alguna ningún habitante puedo 
resistir, desdo quo vamos con olla a llegar a 
la vida de confort y do higiene moderna Por 
otm parto, voy a hacer una pequeña retío 
xión. Si nosotros vivimos on contacto con el 
suelo y ol suelo contieno una cantidad de 
aire,como lo han demostrado los higioni-tis. 
quo está más o monos cargado dn áeido car 
bónioo y do impurezas quo recoge del suelo 
míenlo; si se hn llegado a demostrar que exie 
tu en los desiertos do Libia, por ejemplo, un» 
pequeñísima cantidad do ácido carbónico y 
en cambio eu los oasis dol mismo dosioito, 
donde hay materias órganioae proveiiiontes 
de las palmeras, y que loe microorganismos 
saprofitos se encargan do descomponer, hay 
una mayor cantidad; debemos pensar quo 
aquí si so analizare o»lu suolo, donde corren 
lus aginia do caballerizas innniuorabios, donde 
está impregnado por les Infiltráronos do la» 
aguas servidas da la población, y por los po 
zoa tiogios quo son permeables on muchos 
puntos do la ciudad, no podrímnoa por un 

' momento demorar la roaliiación do esas 
obras. Y creo que hace la Asamblea una obra 
grande, aplaudiendo la roalüaoióa do una 
mejora do e=ta naturaleza, qnn eo por otra 
parte, una ley do la nación, n la cual no po­
demos impugnar, si bion lo podemos hacer 
objeciones. Era todo lo quo quería maúlles

l lar. Muy bien). (Apoyad >s).
Sr. Presidente. Si nadie hiciere uso do la 

i palabra, so va a votar: si so aprueba el pro- 
i yecto cu general. Los scAoros por la afirma- 
i tiva, en pío. (Afirmativa).
i Sr. ¿}ul<inero. H«rfu moción para que so 
; entrara a ln discusión particular. (Apoyado») 
> Sr. Presidente. Está a consideración. Bo 
i va a votar: »i so pasa a la discusión particu-

qllO en aquellos momouros nu vi» (.» .vw ... ¡ u..-
eii Sau José —y defendí ol asunto desdo el bis sido rechazada. Presidía yo en eso mo- 
punto de vista do la necesidad, y que por! manto y ya so había tomado cu consideración 
eucima du cualquier argumento, estaba la sa-! la dol señor Bozzo, quo aumentaba esa baso a 
lud pública. No obstante, señor Piosideotc, 10 000 peaoe y en ese momento quedó sin 
entouoes, repito, no era propietario; hoy lo número la Asamblea.
soy y declaro quo voy a pagar el impuesto! Sr. Presidente. Ptro la Mesa entiende que 
sumamente complacido. Entiendo, quo estas no ae habla votado el proyecto do la Cotni- 
obra.s do saneamiento, además de exigirla la sióu.
--I...1 Slanan otras Inmensas veníalas,1 .Vc/lóldcx (Ivt (l/uríb). Había uq

palabra, se v« a votar. Loa señores por la 
afirmativa, en pío (Afirmativa).

Sr. Pono. Pido la palabra, para una mo 
ción previa: paraquo so pase a cuarto Ínter 
medio.

Sr. Salguero. Como no va admitir discu­
sión ninguna, podemos esperar hasta apro- 
bar'o.

Sr. Presidente. Y enseguida so pa-orá.
Lóase olnrt. l.“. (lo ler). Eu diaeu.ióu.
Sr. Salguero Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene ln palabra el señor 

diputado.
Sr. Salguero. Hace próximamente tres 

años, señor Presidente, cuando »o trataba do 
implantar en toda- las ciudades do la Repú­
blica las obras do saneamiento, -oa una rué 
da de propietarios do la ciudad du San José, 
so discutía con cierto calor do los perjuicios 
que iba a importar para la población el esta 
blecimiento do las aguas corrientes y alcan­
tarillado. Recuerdo que lo defendí con entu 
siasmo—auuqao no mo correspondí i, dido 
quo en aquellos momentos no era propietario 
on Sau José—y defendí ol asunto desdo el

Julio C. Callorda matador—Are-
nalGrond.^-------_ iEug0jl¡0 J. CaZCailX

La Escribanía de Rafael V. Salgue- neT^re” M*mpoe,' etc' 
ro se trasladó a su antigua casa calle Escritorio.- Cali* Paveaad 
25 de Mayo N/’ 627 y 631 contigua 
al Teatro Macelo.

Doctor Salvador M. Pintos
■ l><*riHhstn de fu S'nriiltnd de l-nrí» **n •*nr»rii,vrtn.ir» ,ie |H i .

Mario G. Lacrois ¡Lorenzo Vicens Thievent
Sugnros de Vida «La Providencia.. Samndi 860. | Abogado — Estudio: En Montevideo—Rinc'n 
San José. . f^jS. En Sun José: Arenú Grande 534.

Calle uT*,.YADMISIS™™N Callo 18 lie .luho^iimcros BSj , 566

«.P*re.?“Je •“'ripcién
Por nn ano ndolnntado
• peía meaes .......................

{P¿asc el número anterior)
La dilución para Mercedes es do 1 por ‘ 

1.333. No podrían tener valor las objeciones ( 
quo en ln Cámara se hicieron il respecto, pues t 
si eso hn sucedido en Mercedo-, que tiene 
el cnudnlosn Río Negro, y en Paysandú que l 
tiene el Uruguay, no sucedo on San José. Ln 
dilución es pequeña y en tunees es necesario < 
purificar las aguas antes do ocharlas ni lee • ( 
cbo del río, y eso se. ha previsto. -

Antes de ser vertidas, so hacen pasar en- < 
tonccsdel emisario por una cámara de decan- 1 
tacién, como se hace en París ñutes do arro- .’ 
jarlas al Sena, con dos compartimentos y lúe- 1 
go a los tanques sépticos y n los lechos b.nc 1 
terianoe capaces du contener y depurar -1.600 
m2. más o menos do agua? servidas, por día. ‘ 
reglas establecidas por todos los higienistas, 1 
qun han hecho experiencias positivos en va- 1 
lias ciudades del mundo.

Las aguas servidas, señor Presidente, en ' 
esas eámnms du decantación, sufren un pro 1 
ceso |dc descomposición per ln acción do 

i microbios anaerobios que hacen su trabajo 
fuero del coutncto dol aire, transformando 
las materias orgánicas. Esto no serlo sufi

> cíente; es necesario quo baya otra Cámara 1
> más para quo concluya lo descomposición do , 
i Ihh materias orgánicas, por Ins bacterias que 1
- hacen nu labor en contacto dol aire.
, Ahora bien: como so ha dado preferencia
- al sintema do «totu a 1’ egont» os deuir aguas i 

servida* domiciliarias y aguas do lluvia, po ' 
diíg suceder que su abundancia r.o permitiera I 
el de»ngiie por la red clononl. 3' es por oso ' 
quo so ha dividido la Ciudad on cuatro zonas, 1 
o cuatro cascos A, B, C, y D, según la caída 
<le las ngune hacia una misma vertiente. La 1 
zona A quo está al Esto do la Plaza y Ins 
zonas B, U y I) que acrínn los otros cascos: 
del Norte, Sur y Oeste. A ln zona A so lo 
ha bocho un desahogo, uu canal do descarga
a la altura de 18 do Julio esquina Yi.do LOGO 
litros, que vu rumbo al arroyo Malóida. A I» 
zona I! so le ha hecho, n la altura on que ln 
callo 25 de Mayo corta el camino do la osrro- 
tora ni Parqiio Rodó, otro vertedero n tajo 
ubiorto, como ee llama, do 800 litros. A la 
zona D so le ha hecho otra canalización do 
descarga que os do 800 litros y quo se en­
cuentra n ln altura do Yaguarón y Daymán, 
rumbos al Cementerio. Se ha tratado así, do 
cebar fuera de la ciudad todo* Ins nguas he- 
Cadas por el emisario hacia el Río San Jo»é. 
nguas abajo, a ln cesta, 28’50 pura ponerla al 
abrigo do lus mayores crecientes ordinarias-

En la extremidad del emisario, próximo al | 
Hipódromo du la Exposición Rural, so ha 
cBtabk-eido un tanqno do decantación, pata 
quo las aguas servidos, soao conducidas a la 
usiuii de depuración, después do ser despoja­
dos de toda materia sólida, y a continuación 
un cautil do manipostería que permitirá lle­
varlas directamente, en períodos do muchas 
lluvias, pues se tomarán en conjunto y serán 
vertidos eu ol río. .

Los colectores principales y secundario» 
tendrán un total do 7.772 metros El resto do 
las canalizaciones serán próximamente do 
32.000 metro». Rl proyecto os pura la parto 
habitud», actualmente, quo eon 130 hectáreas 

> y 13 000 habitantes más o menos, poro que 
i se podtáu ampliar para 200 hectáreas y 

25.000 habitaotei.

Donato D. Clara “_d;;J.£ 
tiombro, -171. Montevideo. Teléfono Ln Urugua 
ya. 6223 (Colonial. Manuel Irisan-i

Montevideo. Teléfono .l-a Uruguaya. 3>j7".—

<índcol?eXt<icB,"B d¡"pOR,icif>noa ',8 ln *utori- 
Estas medida» 1' pr?jen^,nn desobedecerlas. 

MnusodetSe^X:

Sección literaria
n. , LOS OdOS

hny, soñadores y urofondoH 
que nos abren ligeras perspectivas; ’ 
nn» B “yn8 *nlrBd,M' pousntivas 
nos llevan a otros cielos y n otros mundos.

en c.n^Cf0,Ba 61 Pies“r medilnb>M>dos, 
banda,? f(>ndo gr16 vagan esquivas 
bandadas de ilusiones fugitivas 
como, en el mar, alciones errabundos.

Ojos hay q„o las ponn(1 embellecen 
y dan el fi|tro (]0 ce|eBto olv¡d(j 
a los que al peso de eu cruz fallecen.

Ojos tan dulces como el bien que ha sido 
y que en su etérea vaguedad parecen 
astros salvados del edén perdido.

Antonio Gómez Restrepo

PÁGINA EN PROSA

Dicha segura
Paseando por el campo llegué una tardo a 

una casita más blanca quo ln nieve y más 
alegro quo ln riento primavera... En el 
tejado unas palomas revoleaban alegrón, di 
ciéndole «adiós» con sus alas al sol que, 
dorando ni cielo, so hundía detrás do los 
montes lejanos. .. La soledad era completa. 
«Aquí son felices», pensó, y entró en la casi­
ta con el pretexto do pedir nn poco do ngua. 
Me salió al encuentro un mozo de mediana 
edad, robusto y simpático.

—¿Agua quiero usted?...
—Si, señor.
—Pero siéntese y descanse un momento.
Bebí el agua que me sirvió, limpia, fresca 

y pura, como la dicha quo allí so respiraba. 
Ponderé su frescura y limpieza y me dijo el 
muchacho con orgullo:

—Desde la fuente del cortijo la traigo yo: 
¡yo mismo!

—¿De qué vives?—mo atreví a preguntar 
le.

— Do lo que mo dan estas sierras quo ro 
denu mi casa y que yo mismo labro.

—Y ¿vives solo?
—¿Solo?.. ¡Quiá! Solo se aburre uno. Y 

como yo no gusto do aburrirme, busqué una 
’caninañcrn. . .¡y ln Ancnntrál

—¿Y tu mujer será muy buena?
—Muy buena. La elegí yo: ¡yo mismo!
—¿Muy guapa?
— Uua virgen. ¡Yo mismo la elegí!
—¿Y tienes hijos?
— Uno, como una rosa.
—¿Eso no lo habrás elegido tú?
—Mire, seúor: las criaturas nacen 

el enriño que los padres so tienen. . 
A esos que se casan y están siempre 
greña, ¿sube usted?, por fuerza han de salir- 
lea los chiquillos f.acos y feos, lo mismo que 
demonios. Pero a los que se quieren con 
todo el alma. .. ¡tienen quo nacerles muy 
guapo»! Yo como ella se desvivo por mí, so- 

. gura de quo yo me dejaría hacer pedazos por 
quitarle ln sombra de una pena, de ahí que 
baya venido ni mundo ese cacho do cielo... , 

r Aquel hombre no quería ver en su felici i 
dad lus huellas do otra voluntad y de otras 
manos quo las suyas. Elogió unas floree y 
mo dijo:

—Sí quo están que da gozo verlas. Lucen 
tanto porque las cuido yo.

__ Igual lucirían—repliqué—si las cuidara 
utro.

__Para mi, no—me contestó riendo.
—¿Y esa parra?
— La plantó yo: ¡yo mismo!
—¿Y osa cneita es tuya?
—Mía. ¡Yo mismo la hice!
Sus tierras, sin flores, bu huerto, sus amo 

res, bu casa... ¡Todo! ¡Todo era fruto do fu 
voluntad, de su inteligencia y dn bu corazón!

Volví al campo.. . En el cielo brillaba ya 
uu lucero frente a ln casita... Ln insectos 
ee estremecían a mi paso... Mo parecía que 

. cuchicheaban como imponiéndome sitando, 
porque venía la noche y con alta la quietud 

, y el misterio. ..
, Yo iba camino do la ciudad y soñando 
I despierto. Soñando con una cneita como 
. aquella, tan blanca y tan alegro, donde no 

hubiese más que flores y floras, todas las de 
, la tierra, y do Ins cuales yo pudiese decir, 

como expresión única do la única dicha segu­
ra: «La» plantó ye: ¡yoiniamol»

S. Y. J. Ai.vaiiez Quintero.

Cursos para ingreso
roa-María Tercia Musso Bove. Cello Artiga-' 
número 675.
——*——----------------- 11

Di*. JustoH.Cordeiras
Jel Ilospitiü Mai'iol. Ex-Mjdico intorno del • 
Buorger Spital do IJiisiloa. l’iilniúu y Corazón > 
Rovos X. Consultas do 8 a 5, monos sábados. 
Calle Rincón 617. Monlovidou Teléfono Ln Uru­
guaya. 6-27-1920.

El respeto al templo
y las modas femeninas,

1.0 SUCEDIDO El BOSAIÍO (R. A.)

extranjero P0^ fl| artículo conmi ,
se encuentra diari despacho iofur <

mativo do hecho, y dQl)a iüQd¡l foine
contra de,ttB • Universidad, c» cl
„in». B» «I >•■«'>' “ de I. mujer, , 
templo 60 com en Chicago o en la
lo mismo on Rom G f d¡qu0R „ |nB des 
Arg[Dtlu. »• *'«*• / E „¡d.d -!.«• «ulun 
muñes del lujo y P ( países tratan de 

imponer con acv cridaü ' fanacióu de
dad del templo, ev‘U d ^b¡,t¡unOión m- 
bc~. ‘>"?“'*C°X« »«'»!. .el'"'» 
concebible de uo« B° .,,,,8eutc A las mf¡ ti- p„e.to la ■'•“ldnhX. Je""1» P“b'¡““í 

pie» nutleiae que „sú, bey I"
uobeeelP”'1;?"^, (8 A) .egfiu de.f.el"*

P in Iglesia Matrií, a
Rosario,17."".AyC2.ún sacerduto acoai

Ja h°ra do ta ú.timi, m > ¡cfa> e0 otucion 
de f IbieuJ- «I “?'»

* n la puerta delJtc P„’i|flB damas y n'í'“' 
“Í."A» ■■“i" - --------

Siempre so hn dicho que ln revolución, 
como cl mitológico Dios Saturno, devora n 
sus propios hijos.

Ahora está en trance do scr devorado por »,u perecerá segurai 
cl bolcheviquismo ruso, cl príncipe do Kru . frío el invierno pró.*> 
P°v’n:z . . ,, ,1 Úiíuiénes unís niroces uel despotismo

^ac'ó esta buen señor en Moscú, en el znri-tipareceríannctosinstosylmblescom- 
nuo 181 y fnóof'cmIdc cosacos en su ju- parados eon el de q.n Kropotkm muriese do 
ventud. De 1 SG7 a 1871, estudió especial- hambre y frío en Runa, gobernando el eloro- 
mento las matemáucas en San l’etersburgo y to por cuyo triunfo lu hó toda a i vida ie- 
fuó comisionado para catudiur como secreta- nuneiaudu a su alta posición social, sufrió j- 
nc do la Sociedad Geográfica, los glaciares do persecuciones y destierros.
de l’ inlandia y Suecia, viajando en 1872 por , «Terrible sarcasmo sería cl de que el autor 
Bélgica y luego por Suizo, se afdió en la del célebre libro «La conquista del pan» ne- 
«Soeiaeión niternncionl do los trabajadores» reciese en su Patria por falta do él, tiritando 
y a su regreso, se hizo miembro activo en d0 frió y abrazado n su bija hambrienta, 
Sun Petersburgo de ln sociedad secreta de ' precisamente en los momentos quo la rovo- 
ios t-chmkowsen. Como tul detenido y preso (lución por él propagada ha substituido al 
en 1674; pero logró evadirse en 1S7G para imperialismo».
Inglaterra, de donde sefué a Suiza en 1877; 
y expulsado de Suiza on 1881, vivió alter­
nativamente en Inglaterra y eu Francia. En 
esta, se ta condenó yn 1883 a cinco aúos de 
prisión por estar afiliado a una sociedad pro 
hibidn, y en 188G, so la indultó. Desde en-I Pérez Ramón, Pérez Pascual, Prieto N’ 
touces bn vivido en Inglnrrcra, hasta que Pola Pedro, Pula Agustín, Petdomo J. A., 
por mal do sus pecados, creyó qno lu había Perez Abel y Adolfo, Peyra y Cía., Pérez 
llegado la hora de volver n Rubia, para din- Jesús, Pérez, Juan José, Porley M-iruje, Prieto 
frutar el triunfo de la Revolución en 1917. °-------- o»— c_. r» r>

Ha sido Kropotkin on anarquista militan­
te y gr.in propagindisti.En 1885 coleccionó 
en un libro bajo el título «Paroles d’ un revol­
eé» (palabrasdona rebelde) lorartículos publi­
cados do 1879 a 882 en la revista gioebrina 
«LcRevolté». En 1892 publicó «La conque- .............______ , ____ ___
tu del pain» que ha sido traducida a tadis las eó, Olivera Felipa A. (2 cartas), Pérez Angel, 
lenguas. 8u rcujoiOre anarquista es unirer í Peña Carmen, Peraza Alberto (2 cartas), Po 
sal. ! royra Vicente, Perdomo Mónico, Perdomo

Cómase ve, Kropotkiue parecía tener cier-! Antonio, Pérez Juan, Puig Margarita, Perez 
to derocho «n cl orden revolucionario a la . Manuel, Pifleiro Celestino, Pareja Santos, 
consideración de ios bolcheviques rusos. ■ Etchccoin Diez. Vicente, Escuder Américo

Pues bien: he aquí como le tratan. La no- 1 R , Fernández Manuel 3, Filtrando Domingo, 
ticin la tomamos del diario madrileño «El Fernández P. A., Franco Jo»é í., Ferriol 
Motín», que ha sid > siempre, conformo a su Birbirita, Freitas José C., Fernóndoz Abdo 
nombre, revolucionario empedernido y bas- na, Fernández Orfilia, Fernández Américo, 
tanto precoz. | Fíente Gómez Nicolás, Fernández Celeste,

Hela aquí: Fernández. Alfredo, Fernández Roy H , For-
< El Cumité de Unión do los Sindicatos Li- nánd-z Florencio, Fabre Emilio, Fajardo 

bres da Alemania bu publicado un llnmamien- Manuel.

Dtr'C?Or: ARTIGAS MENÉNDE¿clara

Atou¡0
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S* d" '■ ro- Timol.o ,

Ricaido Apatía y losé P. Tejero 
>-J SCKIIJ yviv c> •»

Oficina: Asamblea, 510. San José

| Ventas exclusivamente al contado
»’0KX>
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Los líllK ÍUWMOS
En el derrumbe de precios tiene que ir 

confundido el do los aitíciilos importados. 
Podrá el comercio, argumentar en favor de 
ellos y mantener durante algúu tiempo los 
precios actuales, frutos de una época de 
anormalidad y do escasczjpero iuevitablemen 
te sufrirán la baja bien acentuada quo aca­
ba de operarse en lo relativo a Ins mer­
cancías nacionales". El hecho de que en los 
galpones aduaneros haya grandes stocks que 
pueden ser retirados, ca suficiente base para 
mantener la elevada escala de precios; map 
ello tiene que desaparecer y en tal sentido 
es que ta prensa metropolitana y tas personas 
autorizadas en ta materia realizan prédicas 
persistentes, a fin de llamar ta atención de 
los poderes públicos, que por cierto son los 
que deben decidir on ta solución del problc 
mo. , o

«En estos últimos tiempos, como lo hemos ‘compañera.. .¡y 1a encontré! 
dicho ya eu estas columnas, se advierte una .v • . _ • . <_
marcada indecisión ante tas corrientes impor 
tadoras, reanudadas un tanto impetuosamen­
te, y parecería que cl comercio, en algunas 
do bus rama», se encuentra confundido por 
lo que so cousidera el problema de ta circu­
lación de los artículos. Hay, en efecto, os 
citaciones que toman de sorpresa a empresas 
o a personas llenas de competencia eu cl e 
manejo de los negocios, como si no se expli- i 
cacan de una manera racional, ta única mn f 
ñera que han tenido de encarar e»ns cuestio l 
nes, lo que aparentemente es una consecuen < 
cío de ta numerosidad do ta producción y I 
de su envío desde cl extranjero, y en rra | 
lidad pudiera serlo de ta abundancia de pe- i 
didos y ta desconfianza de los probables con 
sumidores.

En este sentido, so hn podido comprobar 
que en loe depósitos do 1a aduana, cl rema 
nerita do mercancías existentes es superior a 
veces n la capacidad de loa locales, stu que 
se vea ni por asomo ta probabilidad do em­
pezar ta descongestión. ¿No tendríamos con 
ésto explicada en parte ta firmeza de loa prc 
cios de muchos elementos quo el público 
requiere, y que hace tiempo nos llegan en 
cantidades verdaderamente enormes".

Actualmente, ta navegación de ultramar 
acrece en proporciones asombrosas, y mer­
cados que hace uu año no nos proveían de 
artículos manufacturados sino en escasi- 
cantidad, boy fletan buques de alto tonelaje 
y descargan que nuestros puertos sus nm 
plias bodegas. Una que otra tentativa, destr 
nada a sorprender, y bien venidas sean- 
la atención del diento da ta medido do oque 
hacinamiento de producto»; pero con esi 
apenas so consigue otra cosa <¡uc nacer olvi­
dar ta prodigiosa csistenoin almacenada en 
Playas y tinglados, 810 quo 10 que so Facíl de 
estos locales represento más que una débil 
proporción de lo que entra cuutidianamen- 

tO'rerjudicado el comercio, y perjudicado 
bastante el comprador de mañana, serta con 
veniente resolver esa situación, que es peh 
grosa basta cl mismo fisco, por muchas razo­
nes que serta ocioso repetir.»
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<>( 110.4 linos.

Aurora C. de Vk ueira

I*<>1 !e i iliesLa vacunación
han publicado estos días produjo un hch-> sangriento en la estancia 
pe facilitara el doctor Jus-' del Sr. Isidoro Hill, 3.a sección, entre des

me comunica la constatación de un caso deSao José Enero 21 de 1921.—Señor Di-

Como ese Concejo sabe, el día 15 del co-

LOS TRIGOS BE PEDIGBEE

Lo que se ha hecho en Salto
Denuncia infundada

DIGNO DE IMITARSE

gxxscec :nxooo©k:

Casa «Fénix»
«wwcaat

F. ROMANELLI Y CíaSEDAS

xmomoot:

I iniimtas vocee ui procedido de tal mudo, es 
decir verbalmente, ora con el señor Presi­
dente, ora con el señor Secretario sin que 
nunca se haya extrañado tal proceder, y si en 
ol presente caso me entrevistó con el segnn 
do fuó porque tal vez no se encontrara UJ. 
en oficinas, -pues debo reconocer que toda 
vez que en osa forma mo dirigí al señor Se­
cretario me indicó que hablara con Vd. Ei

peones de) citado establecimiento. A canta 
de resentimientos anteriores se trabarán en 
pelea Alberto Mérida e Hipólito Espinosa, 
infiriéndole el primero a su contrario una 
puñalada en el costado izquierdo del cuer­
po.—Espinosa fuó transportado a ésta alo­
jándose en el Hospital, donde el médico de 
Servicio Público ha constatado su grave­
dad.—Mérida so encuentra preso en Ja 
Cárcel Central a disposición de Juez cotnpe-

| E-to ee cuanto tengo que informar en lo 
; que dice el expresado oficio N.* 27, que do • 
vuelvo adjunto parn que sea refrendado por 
el señor Secretario do osa Corporación, como 
corresponde.

Saludo a Vd. muy atentamente—Ernesto 
Ricci.

Arenal Grande y 18 de Julio, fuimos recibí hecho positivo es el que expreso ou mi not-i 
dos en una forma que alejaba toda sospecha de fecha 17 corriente, os decir que el señor 
de una ocultación ae tal naturaleza y eo nos ■ Secretario uje Jiú las seguridij >s Je que se

Diciembre ppdo. a vigilancia ejercida por 
eso Caneció, de acuerdo con lo solicitado por 
mí a raiz de recibir una comunicación tele­
gráfica del II Consejo N. de Higiene solici­
tando tol medida.

Constituido el señor Inspector Municipal 
don Graciano G Birnccb y el que eu-cribo 
en el domicilio de la calle 25 de Mayo entro

por si también quiere recoger la protesta’ 
pero por el motivo verdadero.

Hay una radical disposición de la autori­
dad eclesiástica al respecto, en virgencia des­
de un mes atrás. Y el presbítero San Joan o 

 cualquier otro tienen la obligación de hacer-
la cumplir. Eso es todo.

t
Dominga Güenaga de Sellanes

Oí. tibio Martínez Pueta
MÉDICO ESPECIFISTA

do las enfermedades de los

Oídos, Nariz, 
Garganta y Ojos 

Sírito nirnitüi lomm mtia

ejercería vigilancia sobre la oasa Armingaud.
Al 2.a Que cu la notado referencia reoo 

nozoo paladinamente q«ic la inspección prac 
tienda por mi en dicbicasa fuá infructuosa 
y en ella expreso los motivos.

Al 3.® Que nunca he pretendido raspan 
eabilizar a los empleados do Salubridad de 
los hechos ocurridos tsino hacer notar que 
para ellos, encargados di la vigilancia, no 
había nada do ^normal en lu casa vigía in 
cuando hubo di ser inspeccionaba como lo 
fueron tojas las casas do cía cuadra en dos 
oportunidades er, días anteriores al 15 do 
Enero fecha do mi inspección; y que tamp > 
co he ido a dicha casa para constatar la en­
fermedad de una persona, sino para descu 
brir un enfermo que había oculto y que so 
continuó ocultando durante In susodicha ins­
pección,

Al I.0 (¿1100) Goncejo procedió de acuer­
do con sus funciones y os natural quo lo aso 
soro el señor Mélico Supernumerario del 
8. P. doctor Rogelio Sagarra. pues lo corres 
pondo hacerlo en ausencia del titular.

Al 5.® Que el qup suscribo en nota fc|.® 13 
 

Nuestros precios son siempre 
los más bajos en artículos pa­
ra hombre.

2.50
2.50
7.60

15.00 
1.00 
1.75 
1,90
1.30
1.30
3.50
1.90
1.20 
0.10

Refiere la prensa de la ciudad de Salto 
qoo los miembros del Concejo D parlamenta! 
señores Yates Flciirquiti y Basic, informaron 
n la corporación sobre uua visita que realiza- 
rou a la chacra del señor Amoriti, eo Sao 
Antonio, de acuerdo con lo resuelto por el 
Concejo, a fin de apreciar el resultado da h 
producción del trigo de pedigree plantado en 
dicho establecimiento. La opinión de loa 

. "!;u.i<un, «¡ coiega ¡mencionadosconcejales con respecto al Ui-
f”11 N° h,|bo tal amones-¡go recogido, fné del todo favorable, pu«

’ieron comprobar que el rendimiento ea

Variedad en Charmeusses, Duquesas, Salín, Espu­
millas, Crepe de China, Tafettas. etc.

g Pecera finas. y Fkriaga
 ^xxxxxxxxx

Nadie vende la NAFTA más barato que el 
“Baratillo dol Vasco" de Isabelino Echarte.

DIA Y NOCHE
■UTrug-uay e Itwzaixigrd

La cana recomienda a aus clientes una yerba nmíc cupcclal. 
que expende a precio rin competencia.

Lavables vendemos a $ 1.20, 1.40 
— 1-60, 1.80 Y S 2.00. =■ :

l exhibió una enfermo (como la fínica eufcrma 
de la ca-a) asistida poro! doctor R-.gelio Sa­
garra de na eczema de la piel dol cuello, 
afección banal y sin importancia alguna. 
Frente a las buenas disposiciones do la dúo 
ha de pasa para darnos informes referentes a 
bu hijo atacado d¡j viruela en Montevideo y 
a la manifestación de quv el ,-esjo do la farai 
lia estaba en lu Capital con objeto do esta.- 
más próximo al en/urojo q io allí so asiste, 
creí que no era menester Jlevar mtfs adelánte­
la inspacclón, y así lo indiqué al señor Lis 
{lector que mo acomp-ifiabc, haciéndome la 
reflexión de míe probablemente, el autor del 
anónimo cafaba nial informado y ni redactarlo 
lo hubiera hecho confundiendo las referen­
cias obtenidas sobro el enfermo do iVIonto 
vídeo, con la posible existencia de un enfer­
mo aquí.

| Además otra razón me indujo a no llovor

29 y 30 DE ENERO
llora* «le coiiMilta*

Sábado 29 d-e 8-* ”•
Domingo 30 ££

Falleció el 24 de Enero de 1920

Manuel Sellanes, esposo; y demás deudos 
ruega» n (,ufl relaciones v Ir!' Personas piado- 
sae quieran acompañarlos en el funeral quo 
o",r el «i™ de dic,in flnac,,‘ "0 efeo,"nr<í en 
In Iglesia Parroquial de esta ciudad el día 
24 del corriente a las 9 n. m Favor qae 
agradecerán eternamente.

Tenemos en venta el surtido más variado en 
colores y clases, que se ha visto en la Ciudad.

Sacos do brin crudo cerrados. 
Pantalones brin superior . . 
Trajes > »

* casimir a la cazadora . 
Calzoncillos cefir, cortos . . 
Camisas cefir con cuello y puño 
Camisillas crep do Santó .

» blancas manga corta 
crudas « larga 

Pijamas cefir  
Toballas baño  
Gorros gabardina  
Cuellos blandos N.‘ 28 al 35 
Jabón superior al Reuter .

miembro de la Comisión y aceptó In modifi­
cación del señor Alvarez,

Sr. Bono. Había sido aceptado por la 
Comisión

Sr. Men¿ndti Clara {Mario). Pero no be­
bía más que un miembro...

Sr. Presidente. Si los demás miembros do 
la Comisión no dicen nada.

Sr. Arias. Yo, por mi patte, empiezo por 
manifestar que no estoy enterado de lo quo 
ee trota ni de la modificación que el señor 
Alvarez introdujo.

Sr. Meníndei Clara (Mario). Elevó n - ,,   ...b„_ ,
1000 pesos la base. | que creo fné el señor Alvarez—, de que so

Sr. Aria’. Y por un año? concedería por más tiempo y por cao propo-
Sr. MenCmlei Clara (Mario). Eso no en- nía que se aumentase a 1000 y la Asamblea 

,ra en el artículo. aceptó.

Falleció el 3 de Febrero de 1919

Sus hijos Enrique, Odila, Estola, D0Inim 
Elmirny José; ans hermanos, Luciano y Luii 
Pedro Llugain; su hermana política Cayetana D. 
do Llugain; sus hijos políticos, Rtt,0( Fcrniin. 
dez y Jo’ó María Sarncbu isustnu,-, stw nietos, 
sobrinos y demás deudos ruegan a bus relacio­
nes v persona» piadosas, quieran acompañarlo» 
on la misa que por el eterno descanso del alma de 
dicha f nada se efectuará en la Iglesia Parroquial 
ol din 3 de Febrero a las 8 lp2 a. m. Favor que 
agradecerán eternamente.

Dice ayer nuestro colega «El Trabajo»;
•8e nos Jonuucia. Quo en !n maDaaa <lo hoy. 

una aprcciablo señora do nuestra sociedad, al 
entrar á la Iglesia fné severamente amonestada' 
por el Prosbltoro, señor San Juna, porque dicha 
soñera llevaba cu su cabeza un sombrero. La 
señora de la referencia nos pido hagamos pública 
su protesto, y nosotros esperamos quo el recto 
Cura Párroco señor Borzouo tomo las medidas 
dol caso a tm de evitar qno so repitan estos ca-

Pues bien, según neestros datos, el colega |
hubo tal amones- ¡g<» recogido, tue del todo favorable, puf 

¿ P ur 1,10r a se.r,ora ll0vftra c” I pudieron comprobar que el rendimiento e«
» hl . de primor orden , el cr.no p.r.io y limpio-
r ou , 1J" ‘ c“"“ El C“■•í-de-pie- de oír In «po.loMo M
L ooñ en. I l'""? "ícr mi” : Y»"’ ! d. op"* '*
"““"“«a I"<1 “delantaruoe ni colega diferenciado loa rom.tra, qoo plea.ntd «1

POR FIN LLEGARON

Sedas a p^ecro de ^ec-ea^e

GRAN
MODA

T rp-1 
ocun.A iin”

pOblicen ceorbio, por .1 - 
ejercido mal layigilancm p ^ ndop,
documento oficial, se h .- jfn8 pUC«

—d°

. ErnrM Ifivi, bMioo d»1 Ser.loio 

blico.

Del Médico de Servicio Público
al Presidente del Concejo

de Administración Departamental 

Pidiendo hospitalidad acusnr recibo a su oficio N.“ 27 en ol cual 
Sao José Enero 21 de 1921.—Señor Di- frector de Los PítíXCiriOs, Don Artiga» ^l“y'““d >l’e«Jndela8mod1dasprofilác- 

M.n<nAo..z Cl.r. — P..r la nre.Ante rnoao a t|C»s “ol Caso.

J eUEKTAS para 
CINTURONES Y GOl»IaARE2 

Viritlii en UmaÍM y ferais
■•■ll f lOS ntnATlHIMON

---- ■ „ . Contador

18 do Julio 689. , u ni——

La fábrica de Salvo y Campomar
40 010 DE BEBAJA Eli LOS TEJIDOS

Lo fábrica de tejidos do los aeñores Salvo 
Campomar y Cin, desdo hace días pasó una 
circular a su clientela del país comunicán­
dole q’ lu mercadería do la casa, se ofrecía 
desde eso momento, con una rebaja do un 
cuarenta por ciento! . .

Según parece dichos señores, adquirieron 
una gran cantidad de kilos de lana cruza a 
un precio muy bajo, y como eimultáneamen 
te, otras casos estaban exportando de la 
argentina, géneros comprados n precios bas­
tante bajo, resolvioroo proceder ellos también 
a la baja quo ha sido fijada como decimos 
en un 40 J”.

Se vende casa - quintal
con cuatro

Me.-»-’»' ““ 
dueño on lu mismo.  _

dudes que se mo dieron de que así so haría, i al 11. Coueejo do Higiene aprueba las medi 
Ahora bien, el ¿in L í dol corriente fueron ' dos enérgicas tomadas por el Uor> cío.

inspeccionados los fondos de varias casas do i Al ti." Que el devolver lu no’ 1 • ,
lo« alrededores y no se constató nada aoor-(eso Concejo «pora que soare re ' P 
mal, a pesar do qno In casa Armiugaud debió I señor S-cretnrln de esa Gorpor . .
ser objeto preferente do dicha inspccció». I corresponde, no implica """ l’.rc,e" ' r 
Fronte a estos heohos mo pregunto: ¿es mo castigo ol Concejo y al Bocrc ario, n [ 
noster la recepción de uo anónimu (al que no tu gravedad ni ni público, ni a i ■ 
debe dársele valor alguno) para la bfisqucdii Servicio Público el simple hecho do . 
do un enfermo sospechoso en una casa ipta sión involuntaria, ni tampoco una a
Lace quince días cMá vigilad»? | irrespetuosu -iuo solamonto dol cumplióme.'-

Por lo cunl constato desgraciadamente lo do In disposición legal uol ur .
qi.o, si por una inepccción mal llevada n cabo do hi Loy dt organización de Gobierno y 

- ■ • ■- - ------- ----------- - Administración interior dolo» Depártame..-
: tos.

Por lo demás, ol hecho de contestar una 
nota qno nn viene on forma legal indica in 
ucoptnuión do In misma con la condición de 
darle dicha forma on oportunidad.

Esto es lo que contesto a los consideran - 
dos do la nota número 46 de eso Concejo y 
oí. lo que so roñera n lu parto final d el l.° 
debo mnnifestar a Vd. lo signionto: Que los 
Médicos dol Servicio Público on sus funcio­
nes do Inspectores de Higiene, dependen di- 
rectame.ite del H Consejo do ILg.one y no 
del Concejo Departamental do Administra­
ción como parece desprenderse do dicho final 

' del considerando 1.° cuando dico quo aban 
doné la ciudad sin comunicarlo ni Concejo, 

i comunicación a In que nunca éetán obligados 
dichos funcionarios, pues segíí i las lustruc 
cioues Generales dictadas por el Honorable 

1 Consejo de Higiene, a los Médicos del Serví 
ció Público «se les recomienda que cuando 
tengan necesidad do ausentarse del departa 
mentó por más de 24 huras, -e sirvao dar el 
nviso correspondiente ni Consejo N do Hi 
giono, por telegrama, indicando a la vez, el 
nombre del fncu tativo que hade sustituirlo 
durante el término do dicha ausencia».

Do lo cual so desprende que ese Concejo 
no tiene facultad alguna para censurar mi 
alejamiento de la ciudad y hacerme cargos 
por él como lo hace en la p.irtsfinal del consi­
derando 1y en cuanto a lo que se refiere a 
la pnrte final del sexto d nido dice «que se 
ha comprobido que el señor Médico del Ser­
vicio Público en esto caso no so interesó do 
bidamento por la salud púb'iea seriamente 
amenazad», Li tando a sus más elementales 
deberes de funcionario»,debí, advertirá ese 
Concejo que oarece ea nbsoaito da persona­
lidad suficiente para juzgar tuis actos de fun­
cionario, pues tal juicio sólo corresponde a 
mi superior el Consejo Nacional de Higiene.

Y filialmente on lo que se refiere n la reso­
lución do eso Conecjnrechazo por improce­
dentes los términos do irregular e irrespetuo­
sa con que sojuzga mi conducta, pues si ella 
resultara irregular, ese juicio debe emitirlo ol 
Consejo Nacional y en cuanto a lo de irrospe 
tuosa he resuelto dar a publicidad la nota 
calificada de tal pora que el pueb'o juzgue, 
esperando mientras tanto el juicio de mi 
superior.

Esto en cuanto so relaciona con el modo 
de considerar el Conceio la nota mía y mi 
actitud en el caso Armingaud y sin entrar ai 
fondo del asunto que os la salvaguarda de la 
salud pública. Entrando pues al fondo do 
esto asunto quo et lo que más debe interesar 
al pueblo, pura que so forme una opinión eo 
bre el modo come se atienda a la salud pú 
blica digo lo siguiente:

Queda demostrado más arriba que el señor 
Secretario dol Concejo me dió las eegurido 
des de que so ejercería vigilancia sobre la 
casa Armingaud: ende suponerse que tal no- 
ved id fuero comunicada al Concejo qqien la 
ordenara. Aljora bjep en la sesión dol 1? del 
corriente el aeijor Concejal don Manuel 1) 
Rodríguez iuainfies«n que hasta el momento 
de celebrarse !*■ sesión extraordinaria del 16 
corriente, no había tenido oonociiuiento de 
lo ocurrido en este asunto,lo cual h ice supo 
ñor qno el Concejo no había tratiidj ol pedí 
dn verbal de vigilancia sobro la ca-a Ar 
tuingaud Por otra parte el Inspector Muni­
cipal »eñoc Graciano G. Bemech declaró an 
te el miembro ¿ol Concejo N. de Higior..- 
doctor Justo J. González y el Secretario dol 
mismo señor Pascual Prado que él no habla 
recibido orden alguna cfo ejojeer vigilancia. 
Entre ol f| y ol 16 do Ruoro so verificaron dos 
inspociones en las casas do la callo 25 do 

I Mayo entro 1S do Julio y Arenal Grande 
j (cuadra donde vivo la familia Armingaud) 

uno para iospeciona. los fondos y otra na.« 
hacer lo mismo cou los excusados. Ahora 
bien; la única caw on quo nQ entraron la» 
Cpmisiono» do Salubridad fuó la do Armin 
gaud sobre la cual so ojerefa tan extricta vi 
gilnncin como lo pretendo el Concejo. 
órdenes hn perentorias tenían los Comisa­
rios do Salubridad para vigilar osa casa 
cuando por el hecho do no ostar on buena¿ 
rolaoionos uno do ios comisarios con el dU£! 
ño de casa y por ol de no contestar a Hu Ik 
modo el otro, ¿ojaron do inspeccionarla |0 

ubicadas en la misma cuadra? a”8

MMIoudo Smkl» 
AXíxsar 

co quo afirma en 8U Jota xV por’ln f""i 
cumpliendo con su misión do^íJlnr “1 ’ 
salud pública hoco cargos al ConoÁ" P°r “

oculto Ju,u„tu d¡e¡ 2'. ''" 
doo'iblorlo «I dfclo,, dh a°

...i..™» .1-, v,,!,,, ,|g„„„0 ™
¿e»|iiiéH, cuando la familk del . "■ r“s 

persona» quo a su voz lo pusieron eil 
miento dol Concejo " co,,°ci-

«quo si por una mala inspocción Ead?^ 
~ s:XSS':.!^

Menéodez Clara.—Por la pro-ente ruego n 
Vd. se sirva dar cabida en su ilustrado parió 
dico a la nota N.’ 12 de fecha 17 corriento 
de la Oficina a mi car„ . , 
loción de la misma focha del Concejo D. de 
Administración y juzgada por éste como 
Irrespetuosa.

En cuanto a las consideraciones vertidas 
por el Concejo sobre Jicha nota y expuestas 
en la resolución de fecha 17 corriente, serán 
contestadas en una carta abierta dirigida al 
señor Presidente del mismo don Carlos L. 
rriera, pues no puedo tolerar que las agresi • 
vidades y las intemperancias contenidas en 
sus considerandos, queden ain contestación 
en la misma prensa en que se publicaron. 
Además 'a Oficina de Higiene creo d? su 
deber explicar porque hace bus cargos al 
Concejo cuando en 1» nota que boy su publi 
ca dico «que por haberse ejercido mal la vi­
gilancia prometida ante un documento oficial 
seta retardado la adopción de medidas pro 
filícticas durante diez día»... >

Este es el hecho primordial en todo este 
asunto y corresponde al Médico del Servicio 
Público desentrañar como, en una casa so 
metida a la vigilancia del Concejo, pudo 
asistirse durante diez días un enfermo sin 
que aquella Corporación llegara a descubir 
4o. Y digo que es el hecho primordial por­
que la permanencia es un enfermo de viruela 
oculto y no aislado durante diez días poueen 
peligro la salud pública cu el departamento y 
en toda la República.

Agradecido de antemano lo saluda muy 
atentamente.— Ernesto Rieci, Médico di 
Servicio Público. ¡ ,„J| |

La nota motivo del ertitdidto ¡d I» .íErá..l«
.. ,  .como digo más arribi, In casa Armingaud
San José, Enero 17 de 19’1.-SJoñor Pro debía es^r bajo vigilancia de ese Concejo 

eideote de! Concejo D. de Administración (desde el 31 de Diciembre ppdo. jo acuerdo 
don Carlos barriera.—lengo el agrado de|con lo que solicitó verb-rioiente y las seguri-

Visito nuestra casa. Ini bien servido y ganará plata

Asamblea esq. Sarandí

------ j Un hecho de sangre—El juevesee

una exhortación que facilitara el doctor Jus­
to F. González, recomendando al público la 
vacunación como único preservativo Contra 
la viruela. Hoy no la insertamos en nuestras 
columnas por falta absoluta de espacio.

Para facilitar la rápida vacunación dol ma­
ye, r número de personas se ha establecido en 
el Hospital un nuevo centro de vacuna ;ión, 
atendido por un guarda sanitario venido do 
Montevideo, y un vncunador volante que 
atiende llamados a domicilio.

Es considerable el número de peruanas 
que los últimos días ha acudido a vacunarse 
recurriendo especialmente a la oficina insta­
lada en la Inspección de Escuelas.

La caria abierta
San José, Enero 21 de 1921.—Señor Pre­

sidenta dol Concejo D. do zVdminiBtnaeión, 
don Carlos Larnera. — En la nota N.° 46 do 
ose Concojo focha 20 Enero bo hoco una se 
ríe do consideraciones que paso a contestar 
por la prensa porque no es justo que, dada la 
publicidad que ese Concejo dió a aquélla, 
vaya mi contestación n encarpetarse en los 

 archivos municipales y no puedo la pabla
ción formarse una ¡dea aproximada de lo que 
ha pasado on la ocultación del caso de viruela 
Armingaud y de como ha podido ser oculta­
do a pesar de las medidas que debieron to­
marse.

Paso a contostar por orden los sois consi­
derandos que preceden a la resolución.

A la primera parte del l.° contesto: El 
aviso verbal a que hace alusión fné bocho por 
mí no «n empleados del Concejor, como dice 
la nota sino al eoñor Secretario del mismo 
don Francisco Espinóla, lo mismo que. en 
otras oportunidades, pues, dados los buenos 

<--------.—— —■ v- térmicos en quo siempre se llevaron la ofir.i
— ------- ------------ rrionte y debido n un nnóuimo recibido por na a mi cargo y la Corporación quo Ud.

irgo, a quo alude la roso-1 mi, solicité el concurso do su personal para I presido, no habla hecho una especio do 
joba del Concejo D. de verificar una inspección en In casa Armin • acuerdo tácito por el cual, ol que suscribo

gaud deja referencia, sometida desda ol 31 de | infinitas vocee h i procedido Je tal mudo, es

Sr. Presidente. E«o sería del 2.® articule. 
I Sr. Aria’. Yo no Acepto la cantidad de 
I 1.009 pe»o» y mantenga por el momento la 
( suma que ee asigna en el informe, que filé 

ncon»ej»da por unanimidad por los miembros 
informantes de la Cumirión do Legislación

I Sr. Salpn-ro. Yo también mantengo el 
nrtículo del proyecto, que dictó In Comisión 
de Legislación.

Sr. Cordero. Entiendo que sería cuestión 
¿o aclarar un punto, si ol señor Gorospe, el 
miembro que estaba presente aceptó en eso

I momento. ,
Sr. Ooro’pr. Le pediría quo hablara más 

fuerte.
Sr. Q/rde/v. Decía que habría que aclnrnr 

cl punto, porque el «eñor Gorospe admitió ..
.Vr, Oorospr. Mo permite una interrup 

ción? La otra noche ern el único quo liabÍA 
de la Comisión de Legislación y eo mo con 
Biiltó si estaba conformo con la reforma y do ir.v,... — .......................... ..
tuve inconveniente en aceptarla, pero no lo ¡ por mí, sobre In basa poco consistente d • un ' 
hice a nombre do In Comisión, porque estaba I reprobable anónimo, no ha retardado 2-1 lio • 
en minoría, sino personalmente. rn-, In adopción do medidos reclamadas tan

Sr. Presídeme. La Mesa entiende que la urgentemente por ol interés do lo salud pú i 
Cotní.-ión en minoría no puede modificar un blien: en cambio por ol hecho ¿u liiiborso i 
proyecto qno lo ha aprobado In Comisión en ejercido mal la vigilancia prometida noto un i 
mayoría, para aceptarse de necesita que esté documento oficial,ao ha retardado la adopción 
la Comisión en mayoría. Así que creo quo dótales medida» durante diez días, pues el ( 
deba votarse primero ol proyecto déla Co- enfermo do la referencia lloví alredilirda 
misión (Apoyados). Sin embargo la Asamblea .Jiez dfaa do enfermedad.
resolverá lo quo crea conveniente. informar »n I..

Sr. Cordero. Yo creo quo tiene razón la 
Mesa, siendo en esas condiciones.

Sr. MenCndet Clara (Mario). La Asam­
blea pareció entender la otra noche lo con­
trario.

Sr. Bono. La «Mesa hizo presento quo la 
Comisión de Legislación proponía la baso de 
600 pesos y se iba n poner a votación eso artí­
culo, pero como so hizo la argumentación,—

F r aneo
rózalos, on metal Ano,

* ^ia> -tiao -aínvíé-11 —
ll | *"n>%*ro» olientes. a] t(_atro Macoió

I] 26 <lo - ^SIB=
^<3- - -- - -71FWWTOI—



UOB FRI R cIP1 O»

CASA EN VENTA

Campo para arrendarCASA FORD-------- ■ I U* cómica 1 neto; «Torctii

misión que preside el joven Pedro E. Rivera.1 drinada por el señor Jotró Pfo, tío del novio,
Rwmnlitih nefatin tn «I 0fpa,t1Rl,to |>vi ^iicHHcno i neto aoo'o . , , ■ ■ . í. • , . , i , ' ,, ‘ »>"»•«,o», 6 netos dobles por W trnñi de quo ubo neta obtenga el mayor éxito, y la señora Crescencia N. de Ocampos madre

1 ' y ni efecto, no omito esfuerzo alguno. de ln novia.

Centro ‘ Juventud Unida”
AVISOS

a-

El señor A.. Quartino

Importante compra de novillos Casa FÉNIX

La feria de Raigón   
Qampo para arrendarSUSPENDIDA

Lo de siempre

©harüsi social!
DE NUESTRA GALERÍA

MATRIMONIOS

De teatro

Asociación Rural de San José ♦
remate feria nacional de ganadería

4

i.

No olvidarse: Calle 18 de Julio núiu. 5<MÍ

uesaa «i ------- - -- __
de eolfeo, pleno, violín. violoncillo, canto Y ar»

'i
■i

Señores futnadoics:
Anexen n su equipo, unn bo 

quilín «Platiniti». 4 tipos 
distintos. Al nlcancc do todo 
bolsillo.

Por informes dirijirse al establecimiento o a Henéndez 
Clara linos., calleSarandí número 518. San José.

nOBAUIO: Be t» « • • «»•.’ «<= * « * I- >“• « “ '» Francisco Perroni Dla^
Rematador. Oomleionea «n gonsral. Oiud

Plautel Shorí liorns 
inscripto y puro por cruzamiento 
Venta permanente 

de loros

Caridad con venta de cédulas y varios coletos 
de valor. Todos estos números estarán nten- : 
didos por distinguidos niñas.

En la Juventud Unida—Prometo resul­
tar muy animado el asalto de máscaras que 
esto noche se llevaré a cabo en los sn'ones 
del centro Juventud Unida.

Noticias telegráficas do Europa hacen 
saber que hoy se embarca en el vapor «Andes» 
con destino a Montevideo el señor Ismael 
Cortinas y su esposa señora Lola Ilarraz. 
Viene con ellos ln señora Esperanza Villa- 
grán de Ciganda — Da Pintos, estuvo en la 
ciudad el señor Miguel Lnrraüoga.—Salió pa­
ra la capital la señora Carmen Seivetto de 
García y su hijo Alberto.—Se encuentra en 
Montevideo desdo hace varios días, pasando 
una temporada, la señora Pura Perora de Vi 
cento y González aconpnñada de sus hijos. 
—Para su estancia en ol departamento llega­
rá en bravo el seúcr Viceuto Rodiígez en 
compañía de su esposa y su hija Elvira, el 
doctor Miguel A’ Pringlca y su esposa, y la 
señora Julia Rodríguez G coloro de de Tajes y 
sus pequeños hijos.

qulslto. El litro 28 cts, en venta casa l.opcx 
Diux.25do Miro csq. Asamblea. - Fideos Co 
simóla, arroz espacial ■ Surtido selecto en vi­
nos finos y licores, yerba especial isima

Informa un colega de Trinidad que el 
Beños Lizardo R. González en compañía del 
representante de uno de los frigoríficos do 
Montevideo, ba comprometido en el depar­
tamento do Floros la compra de más de 
3.500 novillos, siendo su precio mayor ol de 
150 milésimos.

ENFERMOS

Es gravo ol estado de salud de la señorita 
Cecilia Fernández.—Está enferma la ceñori-

Don Pedro Lüzardo — Ayer fueron 
transportados a la oeciópulis loeal, donde 
recibieron cristiana sepultura, los mortales 
despojos do Don Pedro Luzardo apreciado 
vecino de la 2.a sección. El crecido acom­
pañamiento quo formara en el cortejo fué 
elocuente demostración do (la estima que 
gozaba el extinto en ol zenit de su residencia.

Rosa Elena G. de Menéndez 
Arenal Grande 590casi oso. Sarandi

Situada en la Calle Yagrmrón esq. Plata. Consta de 3 pierna, 2 eco balcón n la calle y
' - 'Tabovn. rnrir.. .l-.il.. «I- ri /

Completo y variado surtido en calzado para señoras, 
hombres y niños. Se cuenta con un taller para reparaciones 
de calzado y confecciones de medida. Todo a precios verda­
deramente excepcionales. Visite la casa y saldrá convencido.

Velazco y Plntaluha

o Ha salido para campaña el joven Carmelo 

pornnn en Raigón, en compañía do lo» espo- 
Vicens. Chocho, la señorita Herminia Costa 
Valles.—Do campaña se halla en la ciudad 
ln señora Tomasa Franco do Durante.— 
Salió para campaña el jovon Carlos Díaz 
Barriera. - Han salido para campaña las 
señoritas Muría Isabel y Blanca Roso Cabré 
ra Peña.

mas carbunclo
So ha registrado un caso do carbunco. 

Llámase el enfermo, Enrique Piriz, do 72

Plantel Lincoln 
inscripto y puro por cniuiuiento 
Venta permanente 

do carneros
Plantel de yeguas de canora, inscriptas y de alta mestización 

Venta permanente de potrillos de pedigree

Nurllóo .«electo er articulo» do bazar, 
jueeo» de me»a, juegos de lavatorio y juegos 
do cristal, cublerios de alpaca Inglesa, Alem.-.na 
y Americana, «rtlculos para flores. Casa 1,0- 
pcx Ilíux 25 de Mayo esq. Asamblea.

Plisados a fuego en todo anchoa creeos redil 
cidos. Se entregan en ol día Ituzalngó 515

Scarisaalos interesados que la feria mensual de ganadería a realizarse 
on Febrero de 1921, tendrá lugar en los días

DOMINGO 13 Y LUNES (4 del mismo
Las inscripciones se reciben todos los dias hábiles, de 11 a 12, en la Secre­

taría de la Asociación, calle IS de Julio 525, (altos del Teatro Macció).

SE VENDE
un piano para estudio en perfecto;

estado do conservación.
Para tratar on la callo San José 

N.' 355.

8c ofrece en arriendo una fracción de campo de pastoreo dn 2GS hectá­
rea n, en la 3.a rccción del Departamento, Costa de Chamizo. Excelentes pasturas 
inmejorables aguada», buenos abrigos para las haciendas, posición inmejorable. —Es­
tá disponible el l.° do Enero de 1921.

Para tratar con su dueño: Feliciano Larrañaga, calle Mi-iones 1 122.—Montevideo.

La Comisión ds Fiestas de Carnaval
HA RESUELTO DISOLVERSE

En la reunión que el jueves do tardo cele 
brnrala mayoría do los miembros designados 
para formar la Comisión do Fiestas do Car­
naval, so resolvió disolver dicha Comisión. 
¿Motivo? La falta do recursos paro realizar 
el más ínfino programa.

No tendremos, pues, fiestas callejeras, n 
monos que surjan valientes que so animan a 
hacer milagros coa la contribución del Muni-

Después de todo, tal vez on ln falta do 
programa esté ol secreto del mnyor éxito.

El título indica que no es novedad. 
En la noche del martes 18 inedia ciu­
dad permaneció a obscuras y la otra 
mitad alumbrada n medias.

Anteayer, o mejor en la madrugada 
. de nyer viernes 21. todo el alumbrado, 

se apagó a la 1 1/2 a. m. Media hora 
antes délo establecido.

¡Y va do medias! Lo único quo al 
respecto no tiene cae carácter restricti­
vo es lo que se cobra por la luz.

—¡Y el pueblo no protesto?
—El pueblo rezonga y paga.
—¿Y el Concejo no reclamo?
— El Concejo reclama pero 

paga por adelantado!

teto Fort ,|kWlli (1 |(to 

S looo
Sia arrsnqüs eléctrico

8o invita a lo» hacendados a inscribir rus producto» con «atfcipsrióo, |«r< hacer 
h debida propagando V so llamo lo atención a compradores y Tendedor»» aobr» lu 
ventajo» quo ofrece o»le local cuya, comodidades »« ponen compIenUmcnle o d »po- 
hícíAu de lo.» que concurren a él,—Sau José, Enero de 1921.

I.l « OMISION

oli-ni-n suOonta prtctlcn en asento- 
wv VlIvCv rio. Sobo contabilidad r escri­
birá máquina. Dueña letra. Por informes airigir- 
su o Hollé N.o 53‘J.—Son José.

MA<|»slnn «le lincee sulnllian

Se llama a licitación para ol arriendo del 
Bar del Centro «Jurcntud Unida» por el 
ejercicio 1921, según el pliego de condicio 
nes que está a disposición de los interesados 
on[ la Secretaría del mismo todos días hábi 
les. Se reciben las propuestas hasta ol 25 
del corriente a las 10 p. m.

La Comisión

í pasada la señora Celia Mtnclli de Villagrrta I------------(.........
¡Buatamante Celebró su ctimplt’hño», mondo Bentaocur.—Se encuentra pasando una tern

CumplraSos—El viernes de ln Remana
• nasada ln neñora Celia Mtnclli de Villagrríts

’ ' rósn ciimplehño», siendo
I muy- visitada en ru elegautu mansión situada I 
en las proximidades de Pocitos, on la capital.

. _____ .„, uu ic. —Conmotivodobabersidoeljnovesúlti-
nñoa dé edad, y se asiste en ol Hospital. La 010 el cumpleaños do la señorn Isabel Bonn vi 
Inspección Veterinaria ha adoptado la» me ,n Rodríguez, numerosos parientes y ami 
didns del caso. gas pasaron a saludarla cu su residencia de la

------------- ----- ¡Callo Arenal Orondo, haciéndola objeto de

múltiples demostraciones de afecto.

lomalodoMile NonMn
“HUCUBSAI»"

Dlnchra Proíeiara Sra. Marta Elvira M. de Irtela
Curso da plano Y solfeo. Clases olomenUlts,

.. a. -nrrrInn»mlonta. So prepara pa-

So arriendan 66 hectárea» do enmpo para labranza, on la Pechina, 7 • sección,lindando 
con la sucesión Geribón. El campo estará disponible on ol me» de Marzo próximo.

Pora tratar con el señor Juan Geninazzi.
 

... F-ranciaco Cabrera Cadión, Presidente: Jo»ó D. Coala, Vke-PrísWnite-. Abol Arringa,
Dl Í»Z BminoM. Arnílbal, Vocal; I.nl» Mondada/. Mnñiz, StHctaio; Pbro. Marcial Pdioz, Smjlc».^

EDICTO DE MATRIMONIO
En San José de Mayo y ol din 18 do! mos de 

Euorodcl ano mil novecietos veinte y uno, n las

A parición do los interesados hago saber. Que 
han proyectado unirse oo matrimonio don Ito 
meo .Intonl»» Itcs 1Imc«|Ui> de nacionali­
dad oriental, de treinta y dos artos, do estado 
soltoro, do ptofesión hacendado, domiciliado en 
callo Artigas y dofla Mui-iii ArlHK, do nncio- 
lidad oriental, do voinlí sois artos, do estado sol 
torn do profesión labores, domiciliada en la calle 
Arenal Orando 420

En lo do lo cual intimo a los quo supieron al- 
Eán impedimento pam ol matrimonio celebrado, 

> denuncien por escrito ante esta oúcina, ha­
ciendo conocer las causas.

Y lo firmo para quo son fijado on la puerta Jo 
esta Oficina, y en ol periódico Los Paiscieios 
por espacio do ocho dios, como lo manda la ley.— 
Vicente T. Capulí—Oficial dol E. Civil. 1-20.

La fiesta dh hoy—Como lo anunciamos | -- - ..... ............--------------------- - -------- -
esta noche Be llevará n cabo en el Recreo María Aídn Aguilera. —En el Sanatorio 
Sambarino la fiesta quo organiza el Club So do> d°c‘°r Poey eerá operada hoy ln aeriorn 
cinl a beneficio de ln Liga contra la Tnber- Bernardina Gudoll do Arrambido.—Está en-

prfn.g0, r dp| 

«ei6na.aieb«™reh„,„t¡r, j, vrm) £ 
distribuirla en los agricultores del departa 
mentó sin hacer otra cosa qllf) fncilitRi- la 
p antaetón de esc grano, Btiatituyendo con ól 
ni que actualmente bo cosecha y el cual está 
lejos de rendir los notables rosnltadoB del de 
pedigree.

Jesús S. Orozco
PROFESOR DE CORTE

i Tiene ol gusto do ofrecer Bita ssrvicios, on 
todo lo relacionado ul ramo, garantizando on-

1 neflnr satislactoriainonto y on ol término do 
arlv díiiN los corles doHuco, Chaleco y Pan­
talón.

El sistema adoptado para la on>ofl»uza os 
I ñleil y práctico y adornó» so dan a cada dioetpu- 
I lo, memorándum» y tablas de prolesioniw para 
¡«vitar olvido,
I fio aquí un corto económico, ficil y lucrativo, 
I tanto para familias como para jóvenes.

Tambión enseno algunos conorimiontos aobr- 
InduBtrias, lo» cuales bou de utilidad, pudiend- 

'una persona lucrar sin la inversión do much 
capital.

Sobar uuo industria o un arte os verdadera­
mente indispensable.

Daurtos absolutos do nuestro tiempo sabremos 
aprovecharlo, asi, para ser inde|>ondíenti'a.

Por demás o»á decir, loa beneficios que reporta 
loque con satisfacción he venido onsoflaudo y 
que hoy ofrezco a cata culta sociedad.

Clases a domicilio. Precio dol curso 15 patos.

A principios del mes entrante se ausenta 
para Montevídeojacompañado de su familia, 
donde so radicará, el señor Alberto Quartino, 
actual gerente de la Sucursal del Banco de 
la República en ésta.

El señor Quartino pasa a ocupar un pues­
to superior en la misma institución de crédi­
to.

Otro fracaso--Paquita Epcribann in­
viene. Un nuevo gozo quo pe fuí ni pozo. 
Ayer la Meller, hoy ln Escribano, mañana 
otro anuncio cualquiera. Está visto que apar 
te del biógrafo, sólo las mediocridades ac 
prestan para llegar basta nuestros escenarios 
¡Estamos lucidos!

BIÓGRAFO - En el Maccló-
Programa para ol23: «Revista Pothó N   . . n
nctdalldad; «Lob Monigotes», come a en t qonorn yjar¡a -Qe <je García Alzugaray, pBrfjn,; Elias Boutoncor y Ramona Finitas; 
actos por Muy Allison, <Bil único pao , ,.u0 ei jueves contrajo enlace en Montevideo. MJr,fnA, „ .Tunnn Gnrr-ia: Ontnvinno

SKfX’ D»^ - AU^O-L. S-M ,para el wati í J{^bv (ll) ‘ Rccrent¡vn «Vida Nueva».que realiza fiestas | —Hov a las 2 d. m. s<
m¿ÍISL.l». co«.dí. .VoldlMká «el.,.1 .n d pir.¡. dwomtondo lllned. d« Alb.no,

,nagbt,ado,, c«n.lea; -U i»o»i. Unr.mllo«kbrnr ,» ta.lo d. di.b- ? P„- 
óll.K “o-n-oí™»- tículor ol dio 13 do lebrero prd.»o. Ln Co-

>nal —Programa para 
, ..... umtinéc: «Rosalía bailarina»
cómica 1 neto; «Torcuata es demasiado hon­
rado» cómica 1 acto; «Pero que las das Lu- 
cijh» comedia por CacsBcno I acto doble. 
»lje Raen muelas a cómico» ,Suui«liino. 2 netos I 
dobles; «Ln fiera vengadora» I actos.—Do 
noche; «Lacnbra y sur cabritos»; «Pero quo 
las das Lucas», tiot Cncnscno 1 acta dob'o 
«Silencio Sagrauc “ ' '
RurboII.

:xocramoioKXX¡)

La Caja Popular de San José |
COOPERATIVA católica de ahorro y crédito _ i 5

ESTANCIA "LOS OMBUES j
Urbano EcF)eqíque e hijos

Rincón <lcl Pino. Nnn «lot«é.

OPERACIONES
r 4 .. niazo ílfo V <1© Amortización a largos

’Pré^l?ol** pagaderos on cuotas* mensuales, trimestrales, o sernos- 

I» JóXbi Admito doptoito. y paga »n Caja de Ahorro, do».
•do 0 20 cent», a S 1.000-5 ojo anua .

a -í-.A flio a 3 meses 3 ojo anual,A plazo J1J G meses 4 ojo anual
a 12 » r» 01° * .24 > 5 0[o > ( intereses pagaderos por
a 60 » 7 °l° * l semestres vencidos.

5 días de aviso el ‘2 ojo anual.

LOS PRINCIPIOS
Se hace toda clase de trabajoadel 
ramo a precios sin competencia.E“. Ma7to’vidM, Trinidad, Durazno, Santa Lucia y Pando, cobran-

do propiedades: So hace cargo do la admini«traoión do propiedudo» y
' “e'ía do la compra y vento de titulo» y do cobranza de loe cupones

Deuda l’l|,»l>™: 'dln. Kec¡bo Titulo» y Valoro» on custodia.
íl"aro a’demdL 1,0 '■■,“ra“0I‘e3 ba“C“r“,S' JUAN ARRICAR

,, , - — - j.iuziiF, c vuu Daicon ti ni caney
-  •..«».,»! '1lai'S(‘hal colo»ínt, zngttnu y cancel, buen corredor y clnrabóya, cocina, desficnRa, nlgibe, W C gal-
ño do liso, por consiguiente puedo P,5nJ0,>n altillo, portón grande y «ntidad <lo árbole, frutlllcM de tod„ cIngeJ iIprrooso 

1 fondo con 590 metroa todo cerrad» do material y canaleta* para el agua.
I Tratar en la misma casa con la diteñii, do 8 a 12. TAGUARÓN N.° 332

Comlmicaeea los interosadoR que los re­
gistros de socios y familias para los bailes de 
Carnaval ec cerrará indefectiblemente el día 
3 de Febrero próximo.

T.a Comisión

----- ----------- -...... -4!

Zapatería «Artigas»
talle iiinlilti Sil. nii líente al M tuina!

POR S 3.800.°°
Ofrezco una lr¡||aii<k~

para la misma, tioÜG sola‘ «UNlon y motor
considerarse casi nueva. ° 1 uf ’

Los interesados en o t
Pedro Schwoglor, Morcedo, 1>lobino1'" l'"»don dirigiiso ni Martillen

Luis R. PERERA—Víctima de una cruel 
y lápida dolencia dejó de existir el 19 on _________

PorougOH, el señor Luís R. Pcrern, elementa I1» horns. 
dcbtncndo entro la juventud trinitaria. Per- A nnl,c'A 
fenecía n una distinguida familia do la vccinn 
capital y cataba también vinculado on esta 
ciudad. Era hijo del eeñor Eustaquio Perern, 
Presidente del Concejo departamental do 
Flores. El deceso del joven Perern, que coo 
taba 21 nñus de edad, ba pieducido gran 
consternación eo el vasto círculo de tue 
relaciones.
ENLACES

, Se bao presentado a la Curia local eoli- 
; citando contraer matrimonio, las siguientes

i Víctor Martínez y Juana García; Octaviano 
}   ------- -  -B—u.

i —Hoy a las 2 p. m. será consagrada en 
», Estación Rodríguez la boda do la Bcñoritn

.................... .............................       • M"'l" <M 1L“™ »“J“ y 01 
ticular el din 13 do Febrero próximo. Ln Co- Olivera. Ln ceremonia religiosa estará apa

la parto musical y la linda niñita Coca Seos
cantará varias tonadillas. Además so rifará L ,Li F»™cia del Pv.blo», recibió los esperi- 

, . , , j flc-íS «Auxihum- dol presbítero Tomás Villa: Auunn hermosa muñeca y so hará un Horno de x¡iiurn por gol„ 8|.6O, Píldoras sO.7O, Oonfor- 
r-:J—’ —tente? 1.30. Tónico digestivo $ 0.30, Pomada

S0.50

Ix>s señorea Menéndez Claro Hnos. en cii»1 beneficio do la Liga contra la Tnber- uernarutna uuaoi ao ArramOKio.— Lstaen- 
. . , , . . ., . . nnin-ía v ln Rnriortnil Rnnnfirnnr*ia La ferma de cuidado a señorita Armanda San-viatn de la incierta Bituamón porque atraviesa culona y la aocteaau ae mnenconcia. L-a i r., . o„n„„ ,,

, , , , , nntrnHn ni local se ha filado en centréis-1 torio. — b-iifermit la soñom Alaría v-. dola ganadería en estos momentos, han resuelto eniraon ai tocar so na i>)nuo en i > cerneen» i , 
postergar la feria de ganadería quo tenían mos- L» senoraAidaGrandi tendrán su cargo | uuuagún. ____________ ______
anunciada para ol 30 del corriente oa el Lo­
cal Raigón.

Por carteles, tarjetas de visita, participaciones de enlace, esquelas fúnebres, 
estampas do primera comunión y funerales, folletos y toda clase de trabajo» 
tipográficos, visite el taller de Loa Prlucl pío, instalado en la Calle 
1S de Julio ¡Wtim. 500.

EN EL GBAN TALLES DE TlFOGBAFiA



I nAH-ÍS-BU,
JUDICIALES

M. Loustaunau y Compañía
CALLE ARENAL GRANDE

ARMESTO &ORGA
» &S-

Dr. Ernesto Ricci tíi-

Ju** Jx’tnulo Dapnr-

Antonio Manzione *

ta

■H

«>r
SAN JOSÉ DE MAYO

Rui

Sección Jaulería í>

3

neníeos
0! BAGO Y BLANCOCallo Sarandí uúmoroGP DIRIGIDO POR LOS HERMANOS DE LA SAGRADA FAMILIA

San José de MayoCai.e Treinta y Tres número 629.

Callo Colón esq. Asamblea.

RUFINO E. ANGUEIRA
i

ESCRIBALOS Señoritas García Melian
Calle Colónnúmcro 617.

herrería de obra
Calle 33 entre Yagnarón y Sania Lucía

Dora n. da Silva

Hctel (TJauri
tarvaiorio Musical de Montevideo

Min hita Ira. Baria Qrira M. í¡ lililí SE RECIBEN HUESPEDES

TRABAJOS CAliANTIBOS Y A PRECIOS MODICOS
de tolfeo, piano, violín, violoncillo, cario y ar­
monía__Cilla AID M a ZOV

:■

fl o

Taller do modista y corsetera diplomada por la 
Academia Balleotnoo.

Callo Colón esquina LarmOnra.

Ifn trasladado bu consultorio n ln callo 2ñ 
do Mayo N.® 633.

Recurrir para mayores informes, al Director dol Colegio, calle 25 d 
Mayo, al costado do la Iglesia, casi esquina Asamblea.

PARA LAS DAMAS

Cartas de Marcela

Tiene actualmente &.“> hecta. do campo pora 
arrendar divididas en vanas fraccione» y cu dis­
tintos potreros.

Tengo también para colocar en hipotecas o t-n 
vales, una regular suma do dinero.

Pongo en conocimiento del público en general 
que, desde esta focha, regirín nuevos precios 
en el servicio de comida.

Por diepoeición del retlor Juez Letrado Depar 
amental doctor don Nicasio del Castillo, re hace

R'-presentante exclusivo dol Loinbricida «Orn­
en Corrientes y Entro Rio», República Argenti­
na, y en los departa rúen tos do Soriano, Coloivn, 
Flore» y San José.

Su agento y único depositario en ésta, señor 
Podro Alonso Villar. Solicítese instrucciones y 
prospectos.—Son José do Mayo.

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MODICOS

Sic cncnrgn «le lustrar pianos. iuucl>les, en­
cerar pisasen colores.etc.—Sale a campaña.

Dirigirse: Colón número 745-- San José de Mayo

ür. Angel Clilollnl
Callo Artigo» ¡rento ala Plaza Treinta v Tro

cerniente ni ruino «I- confección dn Som­
brero» en forma- y reforma» teüir ó rizar

cuadradas, campanillas, ochavadas, globo, cúpu­
la, chalet, chinescas, ote. Con<ohnjn do precios.

URUGUAY Y SARANDÍ
Oscar Guerra

AVISO JUDICIAL
Por disposición del eeaor Jaez Letrado Dopar- 

tamr-ntal. doctor don Nicasio del Castillo, se 
hace saber al público ¡a apertura do lo sucesión

CALLE PLATA ESQ. 18 DE JULIO 
Solo. José

AVISO JUD11AL
Por disposición del setter Juez Iletrado Depar­

tamental, doctor don Nicasio del Castillo, to hoce 
Haber al público la apertura de la sucesión de

Clases particulares
Olases de estudios generales y do preparación 

para rendir examen de maestra, doy a domicilio 
y en mi casa Oalle San Josó N.° 681

AVISO JUDICIAL
Por disposición delrefior Juez Letra Jo I'epnr 

lamenta!, doctor don Nica-iode) Castillo, se hace

«Juan Pe<lr«» Iturblde»

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.—
Consultas de 9 a 12 y 14 a 18.

Consultorio: Sarandí 3tn. Sun José 
Teléfono La Uruguaya

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

ITa trasladado su consultorio a la cali 
treinta y Tres entre Arenal Orando y Solí

Participa al público aun so encarga do la roña- 
tioaión de obras do albnúilcrla, lo mimo en la 
ndr.d como en la cainpnfln.

Calle San José esquino Rio Negro

La Sorpresa
CASA DE MODAS

--------  DK----------

Andrés E. barrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.® 285, casi esquina Ya- 
guarón.

Se alquila o se vende
Himnos i c.isl

En la callo Colón esquina Cunretm. compuesta 
do siete piezas, znguitn, cocina, y demás depen­
dencias, corredor, gruí patio embaldosado, fondo 
con galpón, pileta y portón pnra vehículos.—Tra­
tar 18 do Julio 712.

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

Ha quedado instalada en esta ciudad, una su­
cursal del Conservatorio Musical del Uruguay 
que dirijo el profesor Vicente Pablo—la cual fun­
ciona bajo la dirección de ln señorita Muría Ester 
Muhcio Locara.

Se dictan cursos do Piano y Solteo-
Preparasa alumnos para rendir axamen en la 

Capital
8AN JOSÉ DE MAYO

MANUEL PITA
Callo (Jolón N.®438 

PROCURADOR Y REMATADOR

.> Sj1'1 “uÍ°r fuá «'rendo para compaficru 

i._ 1,0 lo fuá para ser eseluva da
’’ loa caprichos del mismo.

J. Rodríguez de Basto». 
(Filosofía Popular)

Mana M. Rlvello Guido ““J” 
de Bordador Pintura Elio on su domicilio calle 
TYointa y Tros esquina Yagnarón, Precios mó­
dicos. San José do Mayo.

ciento: yo, que no tengo una mamé y herma­
nos que me brinden loa guatón, no padezco 
de esas enervantes melancolías que tu pade­
ces; no tengo aburrimientos. Mis días son 
cortos; cada boro tiene su destino. Por lo 
mañana, la clase de laa chicas de Larroble-, 
por la Urde, mi» labores y costuras; ya ve-; 
yo lo intento y lo emprendo todo; he hecho 
ropa, para todos loa de casa; y para el uso de 
la casa, he hecho cortioitas; paños para el co 
roedor con encaje do crochet al borde; otros 
de hilo eon guarditas al punto do cruz y por 
la noche, leo un buen rato o escribo para mi» 
queridas compañeras de colegio y para nues­
tra querida Directora.

fengo libro» y revi-tas muy buenos que me 
prest* el sefiur Larroblcs y I^olitn,

Pues bien: haz tú lu mismo; ocúpate en al­
go. Seguramente estrenas la vida laboriosa y 
metódica del colegio. Nuo-tra compañera Ju 
lleta me escribe que va todos lo» lunes y vier­
nes a lu Bouue (Jarde u dar lección do canto 
alas chiquillas; también les enseña a recitar 
y n hablar y loe martes y jueves va al Ahilo 
de Ciego» a leerles buena prosa y lindos ver­
sos a aquellos interesantes y desdichados ni- 
Aos. fu debías acompañarla ¿quieres que yo 
le escriba pidiéndole que vaya a buscarte? 
Prueba, querida, a trabajar en algo; hticeite 
útil a loe dermis y veris como eres feliz; ve

■ ' ' 0'»Baoa que tenias en el

Hasta otra y con mil besos,— Marcela.

líos quo se consideren con derechos Dora inter­
venir en ella, so presenten anta este Juzgado 
con Jos justificativos correspondientes, n dedu­
cir »us acciones dentro del término dolreinfa 
dios, bojo apercibimiento de lo quo hubiera lugar. 
—Sao José, Diciembre 8 do 1920.—Edelmiro G.

Dtinrlo e 0<l m:í* vidíoulo* absurdo», que se 
las n..11 'Crou Vl,a ’nuj«r, es afectar el tono, 
o» el ~ J 09 óbitos de un sexo que no

Las iunjerea no p¡ordcn oi 8Cnti(n¡onto de 
vi'tud UU"2;‘ 8I"0 f,esPu^ do perder el de la

PINTOR DECORADOR
Recibe órdenes en calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya,- 

Atiendo pedidos do campana. Trabajo esmerado. Especialidad 60 EEpapelaíO!.
Talle Sarandí m-Man Jone

jugar, y por fin, do esta mano abierta y da­
divosa comió con glotonería de chico, uti 
puñado do terruños do azúcar, y luego nuos 
choclos tiernos y lechosos.

Mientras Florcita comía, tía le acariciaba 
la frente blanca, las orejas finas y sedosas y 
ol ancho cuello, a la vez yo aprendía la his­
toria de Florcita.

Víctimasdela «tristeza, murieron algunas 
vacas finas do la granja; Florcita tenía algu­
nos días do nacida, Atanasio la trajo a ln ca­
sa en la delantera do su montura; venía ba 
lando tristemente; tenía frío y hambre- tía ro 
solvió salvarla y la crió, díndolo buena lecho 
abundanto y haciéndola dormir en el galD($n 
.bbro o»,.(ít» du ,„¡u. CoJ„
la rnt, inda a» la. c,l„0D,„ ,
■>, lo llnombau ,|n j, .

lo .pedí ol nombro y lo, ’’
trotaba a po.ar da xii correrla, por ol c«m

Y limo usted quid,, o, Flnreitn, 
retrata, pintada por Ul, Urroble,, adoré, 
ol oonredor do «.rao,,,,,, y pl„., ’

d'

di su recado y les entregué los modelos do 
bordado Colbert y del Vcnecia antiguo quo 
Vd. les envió. Estén muy agradecidas y con 
tentas. Todos los sábados se quedan a almor­
zar cou nosotras después de la lección y, por 
la tarde bordamos uu par do horas y luego pa­
searnos)- tomamos el tó en ol campo. Salimos 
con nuestras canastas llenas do cosas buennH 
que yo preparo desdo el día anterior, y en 
cualquier sitio quo nos guste, oxlendttmoa el 
mantel sobro los pastos y lineemos nuestra 
merienda, y luego, divagando por el campo, 
«os llega la tardecita y regresamos a casa. 
Una de las chicas tiene una Vuz bellísima, 
por lo cual siempre le pedimos quo cante- tie­
ne un repertorio original de canciones aldea­
nas sacados do balada» antigua»; se lus elige 
Lila, »u hermana mayor, que tiene uti exqui 
sito temperamento artístico. Estas canciones 
tienen una poesía tan intensa y armonizan tan 
di-licioaamenté con la paz campesina do nue» 
tros paaeos, que conmueven mi uliim profun­
damente. ¡No olvidaré tan dulce» emociono», 
aunque viva mucho» años y heguo a ser muy 
vieja! 7

lodos los domingos vamos tía y yo a al- 
morzar con los Larrobk-s, y este día lo dedico 
a Lobts; nos liemos hecho muy amigas,- ella 
me llr-va dos años; e» morena y muy bonita 
Es tan inteligente! dibuja con uno exactitud 
y una gracia! En la casa hay cuadriles muy 
¡indo» hechos por ella. Ha pintado pnril ol 
comedor de tíu, el retrato de «Florcita» ¿«A 
que no sospecha Vd quien es «Florcit a? 
íamjioco yo lo sospechaba. La conocí en una 
uiaúaua (su freses; habla cu el aire tan dulce

Juicio y prudencia. u

XS2VZASX» MARIN1
C'iillc Ai-Iíkhn cM«|iilim Ciiarclm

“"“.I?,“ í q” ''“"-''la « .i mi i.; 
“rh a! i'8""'1"' " “«i

do» aquellos que wrwiiIrrrB eun ilcrecho* pura 
intervenir on ella, re prcrenteu ante e«lo Juzga­
do con los jóstineativos correspondiente» a do- 
:luc’r »n, accione» dentro del término do írcli»- 
ta dia». l«¡oapercibimiento de lo que hubiere 
lugar. —San Jo-*. Noviembre23 Je liyo.— Kfz/- 

mín> í?. Gtierrmt. Eahno. Actrio. XI-26.

Encontrarán los padres do familia en este establecimiento todas 
las garantías que puedan exigir para la buena, cristiana educación y 
sólida instrucción de sus hijos.

El programa se divide en

EnsBflaDza piinia y enienanza witial
SE ENSEÑA FRANCÉS EN TODOS LOS CURSOS

Para una mujer sin experiencia es md» nn 
ligrosa la sociedad de una mtii«r Ld \P 
que la do uu hombre seducto”? 8eda°tora

i olor do trébol: ora tan brillante ol rocio y tan 
i tiernamente balaban los torneritos llaman­

do a sus madres on el tambo! Yo, por enton 
tunees andaba muy triste; habría unos quin­
ce días que estaba on casado día, y pensa 
ba con angustia en mis compa&eras; ¿tendría 
alguna vez una muchacha como yo a mi 
ladu para conversar con ella y decirlo la» 
mil naderías quo ahí en el colegio nos hacían 
reir—con la buena risa — de los pocos 
años y la salud perfecta»? Eu esto oigo que 
tíu llamo n grandes voco» desdo el alambrado 
«Florcita, Florcita». Aquel nombro que soim 
ba a juventud, mu alegró tanto que entró 
por mis oídos, hasta tocar mi corazón quo 
latió apresurado. Florcita, sería sin duda una 
muchacha de algún rancho de los alrededo­
res; alguna chica tu:ís comprensiva y mí» 
duda quo Sarita y quo Atanasio; Florcita 
gritó mi corazón, te espera. ¡Ven, Florcita! 
Y abandonó sobro la cama ol montor do co 
bijas que en eso momento iba a llevar ul 
patio para aacloarlaw, y corrí al alambrad" 
u esperar o Florcita. Do pronto veo venir 
hacia nosotros corriendo n todo correr, una 
hermosa ernora «pampa» colorada con 
manchas blancas en la frente y oigo quo 
Un, con un mimo increíble le gritaba «Ven 
ga la chiquita, venga a tomar su papa».

Y aquel hernioso nntmal de ancho lomo, 
do soberbios flancos abultados, do cabeza 
erguida y piel brillante, so acercó al alambra 
do, jiasó su cabezota sobre el alambro hasta 
dnr unos l|ocica?Qs a fía en los hombros y 
deslizó por el brazo do tía su bolfu negruzco 

¡ buscaodo la maco que olla lo escondía por

no ronsiJeren con derecho» pnra intervenir en 
ella, se presenten ante e»tc Juzgado con lonjas- 
titiretivo» corresiwhentes, n deducir sus necio- 
De» dentro del término de NOV ENTA DIAS, 
citándose y emplazándose especialmente a Regí­
an. Sabina y Ciríaco Costa y Carrizo y a Martin. 
Paulino, Mercedes, Lacas, llosa y Juana Gallego 
v Costa, bajo apercibimiento de lo que hubiere 
lugar, y de dcsiguáreeles a éstos defensor de ofi­
cio,—San José, Setiembre 27 de 192Ü-—Edelmí- 
ni G. Guerrero, Escribano Actuario

Agento general dol Banco do Bogaros y Agón 
i oucíal do Marcas y Soüales.
Aretim Orando 776. San Josó.

Pensamientos sobre la mujer

Nada hay rntí» triste que la vida de las U0‘ “ombie, no lo 
mujeres que sólo han 8ab¡d„ Her |lerm„8 , i '■« pasiones y de h 
porque no hay reinado mtís corto que e| d ’ I 
la hermosura, * uo

En los Renovales
Hemos empozado en seguida, cí as vienen 

a casa; las traen eo auto a las ocho de la 
mañana y yo ya loa espero con todo pronto; 
me levanto a ¡as seis y abro uji cuarto, qus 
ae ¡lena de fresco olor del campo; ulur de! 
treból; olor del hinojo; olor de sauce verde; 
que aeyo? olor fresco y sxáo, que da alegría 
da reipirar y de vivir. Acomudo tni pieza; 
renuevo mú flore»; di»pongo los papeles y 
cuaderno»; y, mientra» tomo mi desayuno, 
ya l!rgau mis dúcipulae. Trabajamos con 
ahinco ha»ta las doce. Ya ve».- cuatro hora-; 
ae nos van en un soplo; siempre nos quede 

' alge por hacer Ahora h que eetoy contenta 
de haber arreglado mi cuartito; ya que eu él 
recibo a mu discipular y así enseflo «coo el 
ejemplo, lo mismo que les aconsejo, del amor 
a la casa, de la necesidad de embellecerla, 
y demfí* nociones practicas de economía do- 
mística, qu-.- nosotras aprendimos do nue» 
tra querida maestra.

Echo de ver Rosita, que deseando hablar

EMPLAZAMIENTO
Por disposición del sefior Juez Letrado De 

£«rlamentn!. doctor don Nicasio dol Ca-UiHo, se 
a,-c saber ai público la apertura de la sucesión 

dedoBa VlelorlM «’lnirro <lc Costa. K«»-

de tus melancoÜfM.^mo tu dice»), no he uu, a ios uemas y ve 
hablado més que de mi; pero lumbiéu advier I ras volver la alegría 
10 que de ceta cc-nvereación, fluye uo contc-j., (colegio, 
que tal vez te»ea útil. Resuha, mi querida' H ‘- 
que yo, en el medio del campo, sin divergió ' ........_
nes propia» 8 mi» diez y siete años; viviendo i Si viera Vd.. mi querida maestra, cómo y 
>9 la casa de fífl, Unios conceptos drfi- con que guato e,ludioo ais disdpula»! Ua

ra HíTTU-1 V ru nw n uv— --
«Ibúe.ientó.l» lo 1'10 hubiere lugar.-Snn José, 
Noviembre 10 de r*2". -Hielmiro G. Gnrmro.
Ebno. i cirio. XI-11

AVISO JUDICIAL
Por disposición del ocaor Juez Letrado Depar­

tamental, doctor don Nicasio del Castillo se haca 
resber a) público la apertura do la sucesión do dofla 
Marín Cltaaic <1c ll.poiida. « rindo que 
lodos aquello» que se consideren con derecho» 
rara intervenir en ella, so presenten ante esto 
,!uig»do con lo» justificativos correspondientes, 
a deducir sus acciones dentro dol término de 
tr.-tntJrlí.v, bajo a]»-n-ibimienlo do lo qun hu- 
hiere lugar. Son José, Noviembre 9 do 1920.— 
JMe'. ni'o G. Guerrero,Escribano Actuario.

| | Mueblería y Carpintería ¡ || 
§ o I! Con FÁBRICA A VAPOR l! 2 S 
“i! - IMI

g Mueblería Q

pilerían gefieril-Jiiwilo salayostriltrisl
0 TODO A PRECIOS MODICOS
0 Calles Colón y San José.

trrlrl y «-url»»-l<». a riti do que 
« quo se consideren con derechos 
,r en olí», re presenten ante este 
o» justilirativos torrespondientre.
a.-1-iones dentro dol término de

i®--' ---=“
00 é«ÍCflnl0" Hulcstionnrlo con este nnun 

NOSOTROS p"ra QUK sECLAVP-c,n0Th * larlc leal y honradamente, que para exterminar radicalmente las hormiga?, e er 
emplear, tarde o temprano nuestro

llormigniciílii sin Rival FULMINA ormigniclda sin Rival 

t »:s.Ti:i»wixvi»un asi-ta.iiii.i: r practico
USO FACII..- ACCIÓN UÁPIDA.-ÍIaTA ISS1AMASÍMIEXTI'.--SIA MÁtlüINA 

Si no lo conoce, inlúrmeso do algún vecino o amigo quo lo haya uredo y M'le 
rA lo <.<>C vale. Siró conoce n nadie que lo emplee, compre un Irasco enrejo a»

u importe. (Todos los comerciantes que venden •!'«ilnilaaa», oslan autor ■ 
roccder honestamente en ceta forma».

eideren con derecho» pora intervenir en ella.se 
presenten ante cate Juzgado con lo» justificati­
vos correspondientes,a deducir sus acciones den­
tro del término do treinta días, bnjo aperci­
bimiento de lo quo hubiere lugar. - San José, 
Noviembre 9 de 1520. — Edelmiro G. Guerrero. 
Escribano Actuario. 1-13

■luán E¡ch<Mii«|uc
Rematador y Comisionista

Callo Colón número &?¿. San José de Mayo

»*>e at isa a los abogados, es­
cribanos y procuradores, que se ha 
ce toda clase de copias manuscritas 
cou buena ortografía y caligrafía 
excelente.

Dan informes en esta imprenta.

SEPRECISA Oficial o medio ofi 
-——------------------------- cial mueblero

Mueblería Ingticlra

Calle San José Núm. 6G3,

L. Larriera Martínez

jjlÍJosé Castelli ti

hus mercaderías la
rebaja. „^r>n«Btos de cama ca-

Hay a»"llt°rlX'!“g^torlo con «Peí°-
SStaX ffy ropero por M pe"««-

Donnitono. para de lTeo°n máZi
jo, lavatorio con marmol, mesita 
y cama |»OI’ CO peSOS.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

aBUI C,lh AwnM'1 * JonO9: Laido» compaftl*»

Te ====== Z «astros favorecedores, todos
¡.i Amiento, encontraran . clrmo ¡ambién enta-

«na W» -««n e,P»-
i innm un carruaje • Servicio u todas horas.

c”‘,nxaUt

Para el servicio n«»c* rn„>r>añias-

Se hace toda oíase de loul>a|o concerniente al ramo 
con perfección y eNiuero

Se hacen y refaccionan cocinas ccnnómlcns emnleán 
dose materiales de primera calidad C'up,e",,-

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÍQA
!.« O... esta por p„„,c(„rio q„,m

años de oficio

Salvador lEsírade
ABOGADO

‘l Augusto E. Pintos
DEFENSOR JUDICIAL

Sarandi. 469, San Joa»Gallo Aaatnblon entre Artigas o Ituzaingó.

Manuel n. Rodríguez
Arenal Grande 61.

ella.se

